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PROCES-VERBAL 
 

 

Réunion du 04/09/2025 – 18h00  

 

Préside : Mme Mélanie PIETERS 

Présents : Mmes Marie France ROPARTZ, Marie C, Maria Adam, Elisabeth BOUGEARD - MM. Ahmed ELASHRAM, 

Antoine DOMINICI  

Assiste : Mme Manon CALEGARI 

 

 

CRITERIUMS & PLATEAUX 

CALENDRIER 

Le calendrier prévisionnel des critériums et plateaux féminin sont en ligne sur le site du District. 

Attention, ce dernier est susceptible d’être modifié. 

 

ENGAGEMENTS 

Les engagements pour les critériums féminin étaient à retourner à la Technique le 20/06/25. 

Une relance a été faite le 29/08/25 pour proposer aux clubs de réguler leurs inscriptions. 

La date butoir pour les retours d’engagements est fixé au 15/09/25.  

Pour le critérium Senior F à 8 la date butoir est fixé au 10/09/25. La composition des poules sera effectuée 

à partir de ces dates. 

 

Une fois les engagements définitifs, la Commission vérifiera le nombre de licenciées par équipe engagée 

sur chaque catégorie. Si le minimum de licences n’est pas atteint une semaine après les dates butoirs des 

engagements, et après alerte du club concerné par la Commission, le club se verra désengagé de la 

catégorie concernée. 

 

Si des équipes veulent s’engager une fois les dates butoirs dépassées, celles-ci ne pourront être 

qu’acceptées en cas d’exempts dans la catégorie concernée et uniquement à la place de l’exempt ou des 

exempts dans la grille. Dans ce cas les alternances ne pourront pas toujours être respectées. 

  

Commission Féminine 
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PLATEAU U9F 

Le club de l’ES SEIZIEME se propose d’organiser les plateaux U9F sur ses installations en même temps que 

leur plateau U6. 

Nous invitons les clubs qui souhaiteraient organiser un plateau U9F sur leurs installations à se rapprocher 

de la Technique. 

 
 

SELECTION DETECTION 

U13F : 

Les détections pour les U13F INF CLAIREFONTAINE (2013) débuteront à partir de Janvier 2026. 
 
U14F : 

Les détections pour la sélection U14F (2012) débuteront le Mercredi 24/09/25. 
Les dates et lieux des détections seront communiquées en amont aux clubs ayant inscrit leurs joueuses. 
 

U15F : 

Les détections pour la sélection U15F (2011) débuteront le Mercredi 17/09/25. 
Les dates et lieux des détections seront communiquées en amont aux clubs ayant inscrit leurs joueuses. 

 

CENTRE DE PERFECTIONNEMENT : 

La Commission féminine, avec l’accord du Comité Directeur, proposera cette saison un centre de 

perfectionnement féminin. 

 

Ce centre de perfectionnement concernera tous les clubs du District Parisien (hors PARIS FC et SOLITAIRE 

FC) pour la catégorie U13/U14F sur une fréquence de 2 séances par mois. L’objectif de ce centre de 

perfectionnement est de réunir les meilleures joueuses du département pour leur proposer une séance 

de perfectionnement supplémentaire animée par les techniciens du District. 

 

Les détections pour intégrer ce centre commenceront débuteront en novembre pour constituer un 

groupe de 18 joueuses. 

 

La technique se rapprochera des clubs pour procéder aux inscriptions. 

DIVERS 

 

FORMATIONS 

La Commission souhaiterait travailler sur un projet de formation dans la continuité de l’Attestation 

Fédérale Pratique Féminine, avec la mise en place d’un CFI 100% féminine sur la saison 25/26. 

 

TOUTE FOOT 

La Commission reste en attente des informations de la F.F.F. 

 

PROCHAINE COMMISSION LE MARDI 7 OCTOBRE 2025 


